



Тур по двум островам. Кунашир и Итуруп

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Южно-Курильск / Итуруп

Места показа: Россия, Сахалинская область, Итуруп, Кунашир

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 139 000 руб.

В стоимость тура включено

Работа гида, Трансферы из/до аэропорта/морского порта и до места проведения экскурсий, Помощь в приобретении билетов (на Курильские острова), Стоимость авиабилетов 7400 руб. в одну сторону (всегда покупаются 2 билета), Паром от 2200 до 5000 (зависит от категории каюты), Проживание, Питание: завтрак, обед/ланчбокс, Оформление погранпропуска

В стоимость тура не включено

Карманные расходы, Билет на самолет/паром (до Сахалина и на Курильские острова), Медицинская страховка, Проживание в гостинице на Сахалине (до и после тура), Вход в термальные источники на Итурупе (4000 руб/чел за все источники)
Уровень сложности – подходит новичкам.

Описание тура

Удивительный Кунашир и сказочный Итуруп

Пешеходно-автомобильный тур. Максимум впечатлений. Два приключения в одной поездке Курильские острова - действительно край света. Прекрасный, волнующий, но такой далёкий край. Пора познакомится с ним поближе, он не оставит Вас равнодушным.

Программа тура

День 1

Встреча в аэропорту.

В день прилета мы проведем Вам **обзорную экскурсию по Южно-Курильску**, покажем расположение кафе, аптек, магазинов и банкоматов.

Расскажем где вкусно можно поужинать и чем заняться вечером.

Далее отправимся к **кекуру "Одинокий Монах" или "Чертов палец"**. Он находится у мыса Сукачёва в **нескольких метрах от берега**, его высота примерно с пятиэтажный дом. Здесь Вы сможем сфотографироваться и немного погулять. Уникально место тем, что вокруг никаких других скал и утёсов.

А после поедем на заброшенный **маяк "Ловцова"** наслаждаться видами на океан. В 2019 году маяку исполнилось 120 лет. По этому поводу его изображение вошло в набор почтовых карточек, выпущенных в этом же году Приморским филиалом Почты России.

День 2

Завтрак, выезд на экскурсию Кальдера вулкана Головнина.

Озера Кипящее и Горячее.

Вулкан Головнина - это огромная вулканическая котловина, окруженная кольцевой цепочкой гор. Внутри расположены маленькое мутно-молочное озеро Кипящее и большое зеркальное - Горячее. И сегодня мы с Вами отправимся к ним. Тропа начинается примерно с 43 км от дороги Южно-Курильск - Головнино. По пути мы сделаем пару остановок на смотровой площадке и возле домика лесника, здесь можно набрать чистой и холодной воды в роднике.

Еще немного пешком и Вам открывается потрясающий вид на озеро Горячее. Но на нем мы не задерживаемся и идем к озеру Кипящему. Именно тут расположены залежи серы. Запах стоит непередаваемый, поэтому дышать им долгое время не рекомендуется. Купаться в озере и ходить по фумарольным полям - запрещено. Струи горячего пара, что бьют из под земли, могут нанести серьезный вред здоровью. Наш гид покажет Вам где можно безопасно пройти и поближе рассмотреть озеро.

Далее мы вернёмся к **озеру Горячему**. Вода в нём на самом деле прохладная и в ней можно искупаться, чем и пользуются наши гости в хорошую погоду. Вода в озере необычного бирюзового оттенка. В ясную погоду озеро выглядит изумительно, а фотографии отсюда получаются необыкновенными.

Здесь же, на берегу, мы с Вами пообедаем и отправимся в обратный путь.

День 3

Завтрак, выезд на экскурсию вулкан Менделеева и его фумаролы.

Это одна из трех самых посещаемых локаций на острове Кунашир. Тропа к нему начинается от 17 километра шоссе Южно-Курильск - Головнино.

Идти ориентировочно 3-4 часа, тропа пролегает сквозь заросли бамбучника.

Спустя время, когда идти уже надоедает, лес расступается и открываются потрясающие виды на фумарольное поле. **Фумарбла** — трещина или отверстие, располагающееся в кратерах, на склонах и у подножия вулканов и являющееся источником горячих газов. Считается, что данные сольфатары самые большие на Курилах.

Японское название вулкана Менделеева - Симанобори. Он относится к особо охраняемым природным территориям и является памятником природы регионального значения.

Недалеко от него мы с Вами сможем остановиться на обед и отправимся обратно в место проживания.

День 4

Завтрак, выезд на экскурсию мыс Столчатый. Паром на остров Итуруп.

Сегодня нам с Вами предстоит небольшой, 4-х часовой маршрут на западное побережье острова. Дорога пролегает вдоль моря по песку. Идти довольно легко, но ближе к мысу, все чаще встречаются камни и дорога становится сложнее. Важно внимательно смотреть под ноги, чтобы не споткнуться. Если попадём на прилив, рекомендуем Вам переобуться в тапочки, либо снять обувь, чтобы пройти часть пути по воде.

Как появилось это невероятное природное явление? Примерно 50 миллионов лет назад из жерла вулкана Менделеева излилась в море базальтовая лава. В холодной воде лава застыла, растёкшись на пяти и шестигранные столбы. Впоследствии камни поднялись над поверхностью моря и образовали мыс, который местные жители прозвали «мыс Столчатый», из-за сходства камней со столбами.

По всему миру насчитывается несколько десятков подобных базальтовых скал. Но крупных и при этом хорошо сохранившихся всего две. Мыс Столчатый и Мостовая гигантов в Северной Ирландии.

В конце маршрута Вы выберите место с прекрасным видом на океан, где Вы сможете пообедать.

Далее Вас ждёт дорога в морской порт.

Посадка на паром и отправление на остров Итуруп.

День 5

Прибытие парома, встреча в морском порту.

Заселение в гостевой дом и отправление на экскурсию.

Сегодня Вы отправитесь на **каньон "Белые скалы"**, черные камни (именно тут мы увидим магнитный песок) и термальный комплекс "Жаркие воды".

Почти на 30 км вдоль морского побережья протянулась вулканическая скальная гряда - белоснежные пемзовые скалы, покрытые зеленым ковром растительности. В зависимости от времени суток цвет Белых скал меняется от белого до фиолетово-розового.

На Итурупе есть - **Черные скалы** это черные базальтовые образования которые по форме напоминают трубки или столбы. Темный цвет дает титано-магнетитовый песок вулканического происхождения, который может примагничиваться, как и все металлы. Когда-то давно его планировали добывать в промышленных масштабах для производства титана, но проект вовремя остановили и это не может, ни радовать.

День 6

Завтрак, выезд на экскурсию на Залив Касатка, большая часть пути которой пролегает по побережью Тихого океана.

Первая наша остановка - это одна из самых больших рек не только Итурупа, но и всей России - **река Куйбышевка**.

Она очень рыбная - в ней водится таймень, камбала, кунджа, красноперка, корюшка, навага, голец, а в сезон заходит нереститься кета, горбуша, сима.

Далее мы с Вами отправимся на смотровую площадку, где размещена военная техника.

Познакомимся с ней поближе и немного окунемся в историю. Проедем и посмотрим озеро Благодатное, оно знаменито тем, что именно в ручей примыкающий к озеру выпускают ежегодно более 10 миллионов мальков кеты. Мальки первое время живут в ручье, потом спускаются в озеро, а далее уплывают в море, чтобы через несколько лет вернуться сюда снова.

Проезжаем дальше и вот мы с Вами уже на берегу океана.

Первая **остановка буксир "Корунд"**. Его выбросило на берег в декабре 2015 года во время шторма. Владелец судна пытался вывезти его с берега, но у него так ничего и не вышло. Какое-то время корабль сторожил охранник, местные жители прозвали его "Курильский Робинзон". Но вскоре он уехал и судно теперь находится без присмотра.

На "десерт" у нас **Чертова скала или Чертовка**, как зовут ее в простонародье, и осмотр японских туннелей в заливе Касатка.

В завершение дня мы с Вами посетим термальный комплекс "Ванночки" в городе Курильске.

День 7

Завтрак, выезд на экскурсию Вулкан Баранского и его источники, перелёт на Сахалин.

И сегодня Ваш путь лежит к самому релаксному месту острова - **вулкану Баранского и его термальным комплексам**. Возьмите с собой фотоаппарат, ведь Вы не выпустите его из рук. Место по настоящему уникальное.

Первым делом мы с Вами остановимся на **смотровой площадке** и сделаем пару кадров на память, ведь мимо таких видов просто нереально пройти мимо. Далее остановимся на геотермальной станции (к сожалению, не работающей из-за произошедшей аварии). Гид на месте расскажет об этом более подробно.

А дальше начинается самое интересное, мы с Вами **отправляемся к подножию вулкана**. Наш путь пролегает мимо серной реки к озеру "Голубое око". **Температура озера 102 градуса**. Вода в нем, в прямом смысле, кипит. Купаться в нём запрещено! А вот сварить яйца - пожалуйста. Чем мы с Вами и займемся.

Возвращаемся обратно, устраиваем перекус и идем купаться. Ванночек здесь достаточно много, как природных, так и созданных руками человека. Вода во всех ванночках горячая и кислотная. Кожа после нее начинает чесаться, поэтому после принятия ванн, нужно ополоснуться пресной водой. Душ находится на входе в комплекс под открытым небом и вода в нем холодная. Поэтому если с Вами едут маленькие дети, мы советуем взять с собой 1,5 литра пресной воды, чтобы можно было подогреть воду в ванночках и ополоснуть ребенка теплой водой.

Возвращение в город и трансферт в аэропорт.

Перелёт на Сахалин.

Встреча в аэропорту, заселение в гостиницу.

День 8

Завтрак, выезд и гостиницы.

Сегодня день вылета с Итуруп, а значит экскурсий на полный день не запланировано. Но перед отправлением в аэропорт наши гиды отвезут Вас в одно из уникальных мест Итурупа - лавовое **плато Янкито**. Оно находится у подножия вулкана Богдана Хмельницкого. Само плато - это застывшая лава, которая соприкасаясь с ледяным морем во время извержения вулкана, застыла самым причудливым образом. Место невероятное, на закате порода окрашивается в ярко-красный цвет. Только ради этого зрелища стоит посетить это место.

Далее мы с Вами отправляемся на **плачущие скалы или стену водопадов**. Очень живописное место. Всю скалу покрывает ярко-зеленый мох, по скалам стекает множество ручейков, которые впадают в ручей у подножия горы.

Трансфер в аэропорт.

Дополнительно

Доплата за 1-местное размещение - 1-местное размещение доступно только на Кунашире!

ЧТО ВЗЯТЬ С СОБОЙ:

- Одежда Термобелье (май, конец сентября/октябрь), футболки, флисовая кофта, непромокаемая куртка, шапка (для морских прогулок), перчатки (трекинговые), штаны, шерстяные носки (май/октябрь), запасная одежда, трекинговые ботинки или удобные кроссовки.
- Для термальных комплексов (Итуруп) Купальник/плавки, полотенце (темное), сланцы, наличные деньги (для оплаты входного билета).
- Упаковка вещей. Рюкзак (для личных вещей), чехол на рюкзак от дождя, гидромешок для документов, чемодан или сумка (для упаковки вещей во время перелета), чехлы на технику (телефон/фотоаппарат/планшет и т.д.).
- Документы. Паспорт, медицинская страховка (при необходимости), пограничный пропуск (для Курил)
- Лекарственные средства. Крем от солнечного загара, обезболивающее, драмина, средство от аллергии, индивидуальные препараты, средства от отравления.
- Фото и видео техника. Телефон, фотоаппарат, планшеты и т.д. Для запечатления ваших самых ярких эмоций

Страховка

Дополнительно

Варианты размещения

Гостиница по программе тура на Сахалин

Места сбора группы

Аэропорт Южно-Курильск

Встреча с гидом или представителем компании. Трансфер в гостиницу.

Даты тура

Июль 2024

31 июля 2024 в 00:00 - 07.08.2024 от 139 000 руб.			
--	--	--	--

Август 2024

19 августа 2024 в 00:00 - 26.08.2024 от 139 000 руб.			
---	--	--	--

Сентябрь 2024

16 сентября 2024 в 00:00 - 23.09.2024 от 139 000 руб.			
--	--	--	--